ТЕКСТУАЛНИ ЗАДАЦИ 
1) Дељеник је број 14, а делилац 2. Израчунај количник.

2) Дељеник је број 40, а делилац 5. Израчунај количник.

3)Израчунај количник ако је дељеник број 42, а делилац бр. 7.

4) Колико кошта једна кесица бомбона, ако 6 кесица коштају   60 динара?

5)У седам једнаких група има укупно 28 ученика. Колик  ученика има у једној групи

6)Израчунај количник бројева 72 и 8.

7) У 9 једнаких редова засађено је укупно 45 стабала кајсија.Колико стабала кајсија је засађено у једном реду?

8)У 8 кесица има укупно  57 бомбона. Колико бомбона има у једној кесици?

9)На 8 полица једнако је распоређено 40 књига. По колико књига има на свакој полици?

10) На 5  полица има укупно 45 књига. По колико књига има на  свакој полици, ако су једнако распоређене?

11) Од 50 ученика формирано је 5 једнаких екипа.  По колико ученика има у свакој екипи?

12) Четворо деце жели подједнако да подели 40 балона.  Колико балона ће добити свако дете?







ДОДАТНИ ЗАДАЦИ
1) Број 48 напиши као 
- производ 2 броја __________
- производ 3 броја __________
- производ 4 броја __________ 

2) Пре 5 година мајка је била старија од ћерке 4 пута. Колико година има мајка ако ћерка сада има 13 година?

3) Напиши половине бројева:   46    24    66    96    18    100    70
    
4) Напиши бројеве чије су половине дати бројеви:
 23    12    31    13    45    7    44    49

5) Израчунај количник ако је дељеник збир бројева   9 и 7, а делилац број 2.

6)Количник бројева 20 и 4 увећај 3 пута.

7)У башти је процветало 35 љубичица и 5 пута мање висибаба. Колико је процветало висибаба?

10)Дељеник је збир бројева 14 и 13, а делилац број 3.  Израчунај количник.
11)  Који је број 4 пута мањи од разлике бројева 40 и 8
15) Разлику бројева 50 и 18 умањи 4 пута.
16) Први сабирак је количник бројева 21 и 3, а други је број 42.  Израчунај збир.
17) Дејан има 16 кликера, а Бојан половину од тога. Колико  кликера имају заједно?
[bookmark: _GoBack]19)Дељеник је збир бројева 67 и 23, а делилац највећи једноцифрени број. Израчунај количник.
20)Дељеник је разлика бројева 100 и 64, а делилац број 9. Колики је количник?
21)Количник бројева 64 и 8 увећај 9 пута.
22) Који је број 8 пута већи од количника бројева 27 и 3?
23)Дељеник је разлика бројева 42 и 21, а делилац број 3.  Израчунај количник.
24)Количник бројева 63 и 7 увећај 4 пута.



